Correction du DM n° 1 : gcms cours présentiel du pr.Baqué

1 ACD 2/ ABD 3/ BE 4/ 5/ BD
6/ ABCD 7/ D 8/ B
QOCM1:ACD

A) Vrai : de base javais formulé I'item ainsi « L’anneau pelvien est une ceinture osseuse formée de 4 os : les 2 os
coxaux, le sacrum et le coccyx » (faux car le coccyx n’y appartient pas), mais le prof m’a dit que c’était trop ambigue
et qu’il N"aurait pas posé cette question

B) Faux : hélice a 2 péles, et le moyeu est représenté par I'acétabulum

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux : entre I'épine iliaque postéro-inférieure et I'épine sciatique

QCM 2: ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : par les 2 premiéres vertébres sacrées : S1 et S2
D) Vrai

E) Faux : branches ischio-pubiennes

QCM 3: BE

A) Faux : ces ligaments se détendent au cours de la grossesse
B) Vrai

C) Faux : il unit le sacrum a la tubérosité ischiatique

D) Faux : en dedans

E) Vrai

QCM4:C

A) Faux : il s’insére sur le grand trochanter
B) Faux : il permet I'abduction

C) Vrai

D) Faux : c’est l'inverse

E) Faux

QCM5:BD

A) Faux : 3 portions, pas de portion prostatique

B) Vrai

C) Faux : I'artére funiculaire vient de 'artére épigastrique
D) Vrai

E) Faux : veine cave inférieure

QCM6: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM7:D

A) Faux : 90°
B) Faux : 135°
C) Faux : 135°
D) Vrai

E) Faux
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QCM8:B

A) Faux : c’est le ligament utéro-ovarien
B) Vrai

C) Faux : ligament rond

D) Faux : le col ou l'isthme

E) Faux
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